

ЗАВДАННЯ

і ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності державного службовця, який займає посаду державної служби категорії "Б" або "В", на 2021 рік*

Найменування державного органу Міністерство інфраструктури України

Прізвище, ім'я, по батькові Томчук Юрій Іванович Б В
Найменування посади Державний експерт (категорія посади)

Найменування структурного підрозділу Директорат залізничного транспорту

Найменування самостійного структурного підрозділу Експертна група з розвитку інфраструктури та логістики

Завдання:

первинне переглянуто за результатами I кварталу II кварталу III кварталу

Номер завдання	Завдання (визначається після їх обговорення з державним службовцем)	Ключові показники результативності, ефективності та якості**	Строк виконання	Завдання змінено (так/ні)
1.	Забезпечення доопрацювання та погодження проекту наказу Мінінфраструктури «Про внесення змін у додаток до Правил перевезення вантажів у вагонах відкритого типу» (далі – Проект наказу).	Доопрацьований Проект наказу. Доопрацьований АРВ. Погоджений Проект наказу та АРВ у структурних підрозділах Мінінфраструктури, підписані у Міністра. Направлені на зовнішнє погодження до ЦОВВ. Оприлюднений Проект наказу та АРВ на сайті Мінінфраструктури. Направлені Проекту наказу із АРВ на погодження до ДРС. Погоджений із ЦОВВ та ДРС Проект наказу. Зареєстрований в Мінінфраструктури Наказ та направлений на державну реєстрацію до Мініюсту.	Січень - лютий Лютий – березень Березень – квітень Квітень-травень Червень	

2.	<p>Оформлення повноважень та директив делегації Уряду України для участі у Сесіях Міжнародної конференції відповідно до Розпорядження КМУ від 22.11.2017 № 825 «Про делегацію Уряду України для участі у Міжнародній конференції щодо підготовки тексту Конвенції про пряме міжнародне залізничне сполучення».</p> <p>Оформлення звітів про відрядження делегації до КМУ та МЗС.</p> <p>Підготовка, забезпечення та звітування до МЗС щодо участі делегацій Мінінфраструктури в нарадах: I Комісії Організації співробітництва залізниць (ОСЗ) та II Комісії ОСЗ.</p>	<p>Оформлені повноваження та директиви делегації Уряду України, Оформлені та направлені звіти про результати відряджень делегації Уряду України до КМУ та МЗС.</p> <p>Оформлені повноваження, вказівки, технічні завдання, звіти делегацій Мінінфраструктури</p>	<p>Лютий - жовтень</p> <p>Лютий - жовтень</p>	
3.	<p>Забезпечення опрацювання нормативно-правових актів, нормативних документів, державних і галузевих програм з питань, що відносяться до компетенцій експертної групи</p>	<p>Опрацьовані нормативно-правові акти, та, у разі потреби, надані вмотивовані зауваження та пропозиції</p>	<p>Січень- жовтень</p>	
4.	<p>Виконання завдань і доручень керівника експертної групи та Генерального директора, що впливають із завдань і функцій державного експерта</p>	<p>Виконані завдання і доручення керівника експертної групи і Генерального директора</p>	<p>Січень- жовтень</p>	


Погоджено***

Генеральний директор Direktoraty залізничного транспорту
(найменування посади)


(підпис) Олександр ФЕДОРЕНКО
(ініціали та прізвище)


“ 8 ” 12 2020 р.

Керівник експертної групи з розвитку інфраструктури та логістики
(найменування посади особи, яка визначила завдання і ключові показники)


(підпис) Олена ГАРКАВЕНКО
(ініціали та прізвище)

“ 8 ” 12 2020 р.

Ознайомлення державного службовця


(підпис)

Юрій ТОМЧУК
(ініціали та прізвище)

“ 8 ” 12 2020 р.

_____ * У разі використання даної форми для проведення повторного оцінювання результатів службової діяльності державних службовців звітний період зазначається у місяцях та роках, наприклад, "січень - березень 20__ року".

** Зазначаються кількісні та/або якісні показники, яким повинен відповідати результат виконання завдання та за якими оцінюватимуться результати службової діяльності (строк, кількість, відсоток, кількість допустимих відхилень, умови, що свідчать про якість тощо).

*** Зазначається для державних службовців, зазначених в абзаці восьмому пункту 34 Типового порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців.